
 
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1381/2024 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Mombach betreffend 
Wegweiser auf dem Mombacher Waldfriedhof (SPD) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Ist vorgesehen, die Schilder „barrierefrei lesbar“ zu machen? 
 
Das Wegweiser-Konzept ist ein Projekt zur Verbesserung der Orientierung auf dem ca. 26 Hek-
tar großen Mombacher Waldfriedhof. 
Leider ist der Text auf den Tafeln mangels Kontrast nur schwer, bzw. überhaupt nicht mehr les-
bar. Der Wirtschaftsbetrieb Mainz AöR wird eine noch tiefere, computergesteuerte Fräsung 
vornehmen, die Schrift mittels Farbe hervorheben und das Schild mit Klarlack versiegeln.  
 
 
2. Wann wird das geschehen? 
 
Die Umsetzung wird noch in diesem Jahr erfolgen. 
 
 
Mainz, 30.09.2024 
 
gez. Steinkrüger 
 
Janina Steinkrüger 
Beigeordnete 
 


